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無断転載を禁ずる・転載希望の方は事務局までご連絡ください



卒後経験(年）

回答数（249名）

3-5年
23名（9.2％）

6-10年
40名（16.1％）

11-20年
92名（36.9％）

21年以上
94名（37.8％）



所属施設の規模(床数）

回答数（248名）

800床以上
78名（31.5％）

400-800床
85名（34.3％）

200-400床
65名（26.2％）

200床以下
20名（8.1％）



CRPCの薬剤治療対象例数（年間）

回答数（237名）

5例以下
46名（19.4％）

6-10例
67名（28.3％）11-20例

59名（24.9％）

21例以上
65名（27.4％）



所属施設

回答数（249名）

大学病院
105名（42.2％）

国立病院
72名（28.9％）

民間病院
68名（27.3％）

その他
4名（2％）



Q1. １ヵ月の前立腺癌薬物療法の

平均外来患者数は？（回答数248名）

10例未満
80名（32.3％）

10-19例
59名（23.8％）

20-29例
47名（19.0％）

30-39例
27名（10.9％）

40例以上
35名（14.1％）



Q2. そのうち、ドセタキセル施行前のCRPC

患者数（1ヵ月）は？ （回答数249名）

5例未満
155名（62.2％）

5-9例
51名（20.5％）

10-19例
31名（12.4％）

20例以上
12名（4.8％）



Q3. ドセタキセル施行前のCRPC患者にアビラテロンを

処方したことはありますか？ （回答数249名）

ない
80名(32.1％）

1-4例
123名（49.4％）

5-9例
35名（14.1％）

10-19例
9名（3.6％）

20例以上
2名（0.1％）



Q4. ドセタキセル施行前のCRPC患者にエンザルタミドを

処方したことはありますか？ （回答数249名）

ない
56名（22.5％）

1-4例
128名（51.4％）

5-9例
44名（17.7％）

20例以上
4名（1.6％）10-19例

17名（6.8％）



Q5. ドセタキセル施行前のCRPC患者に対して、

通常アビラテロンとエンザルタミドのどちらを先に

使用しますか。 （回答数219名）

アビラテロン
36名（16.4％）

エンザルタミド
96名（43.8％）

どちらでもよい
87名（39.7％）



Q6. ドセタキセル施行前のCRPC患者に対する

1stラインおよび2ndライン治療において

新規抗アンドロゲン剤（アビラテロン+エンザルタミド＝100％

とした場合）の割合を教えてください。



1stライン （回答数 213名）

アビラテロン：エンザルタミド
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2stライン （回答数 196名）

アビラテロン：エンザルタミド
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Q7. ドセタキセル施行前CRPC患者に対する1stライン

治療で、エンザルタミドを多く使用されている方へ、

エンザルタミドを先に使用する最大の理由をお教えください

（回答は1つ）。 （回答数179名）

副作用が少ない
21名（11.7％）

効果が期待できる
58名（32.4％）ステロイドを使用しない

85名（47.5％）

教室や研究グループの
治療方針15名（8.4％）



Q8. ドセタキセル施行前CRPC患者に対する1stライン

治療で、アビラテロンを多く使用されている方へ、

アビラテロンを先に使用する最大の理由をお教えください

（回答は1つ）。 （回答数95名）

副作用が少ない
54名（56.8％）

効果が期待できる
26名（27.4％）

ステロイドを使用するから
11名（11.6％）

教室や研究グループの
治療方針3名（3.2％） その他

1名（1.1％）



Q9. ドセタキセル施行前のCRPC患者に対して、

アビラテロンとエンザルタミドのどちらが使いやすいと

いう印象をお持ちですか？ （回答数230名）

アビラテロン
46名（20.0％）

エンザルタミド
95名（41.3％）

どちらも同じ程度
89名（38.7％）



Q10-1. Q9でエクスタンジを選択した理由はなぜですか？

（回答数86名）

ステロイドが不要
59名（68.6％）

AEが少ない
21名（24.4％）

有効性が高い
5名（5.8％）

アビラテロンの使用経験なし
1名（1.2％）



Q10-2. Q9でアビラテロンを選択した理由はなぜですか？

（回答数38名）

AEが少ない
28名（73.7％）

ステロイドを使用
4名（10.5％）

コンプライアンスが良い
1名（2.6％）

有効性が高い
2名（5.3％）

エクスタンジの使用経験なし
1名（2.6％）

その他
2名（5.3％）



Q10-3. Q9でどちらでも同じ程度を選択した

理由はなぜですか？

（回答数33名）

効果・AEの面から
22名（66.7％）

使用経験がないから
7名（21.2％）

その他
4名（12.1％）



Q11. ドセタキセル施行前のCRPC患者において、

アビラテロンを1stラインとして使用した場合、治療成功

期間（どれ位の期間投与可能か）はどれぐらいですか？

また、開始容量（推奨用量：4錠1000mg/日）はどれくらい

ですか？（印象で結構です）。 （回答数 195名）



治療成功期間

（回答数210名）

3ヶ月未満
19名（9.0％）

3-6ヶ月
91名（43.3％）

6-9ヶ月
62名（29.5％）

9-12ヶ月
26名（12.4％）

12ヶ月以上
12名（5.7％）



開始用量

（回答数210名）

4錠/日
173名（82.4％）

3錠/日
21名（10.0％）

2錠/日
16名（7.6％）



Q12. ドセタキセル施行前のCRPC患者において、

エンザルタミドを1stラインとして使用した場合、

治療成功期間はどれぐらいですか？

また、開始容量（推奨用量：4カプセル160mg/日）は

どれくらいですか？（印象で結構です）。



治療成功期間

（回答数220名）

3ヶ月未満
18名（8.2％）

3-6ヶ月
78名（35.5％）

6-9ヶ月
69名（31.4％）

9-12ヶ月
40名（18.2％）

12ヶ月以上
15名（6.8％）



開始用量

（回答数220名）

4カプセル/日
164名（74.5％）

3カプセル/日
32名（14.5％）

2カプセル/日
23名（10.5％）

1カプセル/日
1名（0.5％）



Q13. アビラテロン・エンザルタミド使用後のドセタキセル

不応CRPC患者に対して、1stライン治療としてどの薬剤を

主に（最も多く）使用されますか？ 回答数（239名）

アビラテロン
26名（10.9％）

エンザルタミド
47名（19.7％）

カバチタキセル
139名（58.2％）

BSC

20名（8.4％）

その他
7名（2.9％）



Q14. ドセタキセル施行後のCRPC患者に対して、

アビラテロンとエンザルタミドのどちらが使いやすい

という印象をお持ちですか？ （回答数239名）

アビラテロン
45名（19.8％）

エンザルタミド
51名（21.3％）

どちらも同じ程度
143名（59.8％）



Q15. ドセタキセル施行後のCRPC患者において、

アビラテロンを1stラインとして使用した場合、

治療成功期間はどれぐらいですか？

また、開始容量（推奨用量：4錠1000mg/日）はどれくらい

ですか？（印象で結構です）。



治療成功期間

（回答数230名）

3ヶ月未満
83名（36.1％）

3-6ヶ月未満
100名（43.5％）

6-9ヶ月未満
30名（13.0％）

9-12ヶ月未満
9名（3.9％）

12ヶ月以上
8名（3.5％）



開始用量

（回答数213名）

4錠/日
177名（83.1％）

3錠/日
26名（12.2％）

2錠/日
10名（4.7％）



Q16. ドセタキセル施行後のCRPC患者において、

エンザルタミドを1stラインとして使用した場合、

治療成功期間はどれぐらいですか？

また、開始容量（推奨用量：4カプセル160mg/日）は

どれくらいですか？（印象で結構です）。



治療成功期間

（回答数234名）

3ヶ月未満
72名（30.8％）

3-6ヶ月未満
108名（46.2％）

6-9ヶ月未満
35名（15.0％）

9-12ヶ月未満
11名（4.7％）

12ヶ月以上
8名（3.4％）



開始用量

（回答数218名）

4カプセル/日
161名（73.9％）

3カプセル/日
36名（16.5％）

2カプセル/日
21名（9.6％）



Q17. ドセタキセル施行後のCRPC患者において、

カバジタキセルを使用した場合、治療成功期間

（サイクル数）と開始用量（推奨用量：25mg/m2）を

教えてください（最も標準と思われる印象で結構です）。



治療成功期間

（回答数212名）

1-2サイクル
38名（17.9％）

3-4サイクル
110名（52.0％）

5-6サイクル
55名（25.8％）

7サイクル以上
9名（4.2％）



開始用量

（回答数221名）

25mg/m2

70名（31.7％）

20mg/m2

131名（59.3％）

15mg/m2

10名（4.5％）

その他
10名（4.5％）



ドセタキセル施行前後を通して質問します



Q18. アビラテロン投与にて対応に苦慮する

有害事象は何ですか？（複数回答OK）

肝機能障害 血小板減少 心障害 疲労 その他
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Q19. エンザルタミド投与にて対応に苦慮する

有害事象は何ですか？（複数回答OK）

悪心・嘔吐 血小板減少 食欲低下 疲労 その他

名



Q20. アビラテロンの最大の長所は何ですか？

(回答数：153名）

内服薬であること
9名（5.9％）

AEが少ない
・QOLが良い

・コンプライアンスが良いなど
111名（72.5％）

治療効果が期待できる
33名（21.6％）



Q21. アビラテロンの最大の短所は何ですか？

(回答数：169名）

ステロイド併用が必要である
101名（59.8％）

有効性が低い
38名（22.5％）

AEの問題
24名（14.2％）

薬剤が高額
6名（3.6％）



Q22. エンザルタミドの最大の長所は何ですか？

(回答数：163名）

治療効果が期待できる
81名（49.7％）

ステロイドが不要である
45名（27.6％）

AEが少ない
22名（13.5％）

処方がしやすい
8名（4.9％）

内服薬であること
7名（5.4％）



Q23. エンザルタミドの最大の短所は何ですか？

(回答数：171名）

疲労
83名（48.5％）

AE関連
（疲労・食欲不振以外）

35名（20.5％）

有効性が低い
16名（9.4％）

薬剤が高額
10名（5.8％）

特になし
10名（5.8％）

錠剤が大きく内服困難
9名（5.3％） 食欲不振

8名（4.7％）



Q24. カバジタキセルの最大の長所は何ですか？

(回答数：140名）

治療効果が期待できる
118名（84.3％）

ドセタキセルよりAEが少ない
6名（4.3％）

血液毒性以外のAEが少ない
14名（10％）

末梢神経障害が少ない
2名（1.4％）



Q25. カバジタキセルの最大の短所は何ですか？

(回答数：168名）

血液毒性等のAEが強い
151名（89.9％）

薬剤が高額
10名（6.0％）

DTX後であり
効果不十分、PS不良

5名（3.0％）
死亡報告例もあり、
使用に躊躇
2名（1.1％）



Yes 40名
(16.6%)

No 201名
(83.4%)

Q26. ＣＲＰＣになる前にドセタキセルを導入すること

がありますか？ (回答数：241名）



Q27. Ｙｅｓの場合、どのような症例ですか？（複数

選択可） (回答数：67）

転移病巣の腫瘍量が
多い症例 26（３９％）

内臓転移が存在する症例
25（37％）

明らかなリンパ節転移が
存在する症例 5（７％）

原発巣が明らかな
局所浸潤を示して
いる例 8 （１２％）

その他 3
（4％）



Q28. Ｎｏの場合、今後、保険適応になればＣＲＰＣに

なる前にドセタキセル導入を考慮したいとお考えです

か？ (回答数：197名）

Yes 
122名(62%)

No 
75名 (38%)



Q29. 骨転移のあるＣＲＰＣに対してゾーフィゴ

（Rad-223)が保険収載されました。どのような症例

にゾーフィゴ投与を考慮したいとお考えですか？

（複数選択可） (回答数：463）



骨転移のあるＣＲＰＣで疼痛のある症例 106

疼痛の有無にかかわらず骨転移のあるＣＲＰＣ症例 55

ドセタキセル導入前 13

ドセタキセル抵抗性となった後 25

ドセタキセルは無関係 28

エンザルタミドあるいはアビラテロン導入前 9

エンザルタミドあるいはアビラテロンに抵抗性となっ
た後

17

エンザルタミドあるいはアビラテロンは無関係 23

カバジタキセル導入前 14

カバジタキセル抵抗性となった後 16

カバジタキセルは無関係 22

まだよくわからない 56

その他 8

回答数


